



В иностранной прессе распространяется сообщение о сговоре на болгарские курты Болгария, как на источнике информации, что в Болгарии уже перебрываются некоторые части немецких войск, что перебрываются в Югославию подразделения с согласия СССР, что на запрос болгарского правительства о покупке немецких войск в Болгарии СССР ответил согласием. ТАСС уведомлен назвать, что:

1. Если немецкие войска в самом деле находятся в Болгарии и если их дальнейшая переброска в Болгарии действительно имеет место, то все это произошло и происходит без ведома и согласия СССР, так как германская сторона никогда не ставила перед СССР вопроса о переброске для переброски немецких войск в Болгарии; 2. В частности Болгарское правительство никогда не обращалось к СССР с запросом о покупке немецких войск в Болгарии, и следовательно оно не могло получить от СССР какой-либо ответ.

Районный слет пионеров

На слете всех пионеров, проводимом 11 января в районном Доме культуры, ребята поделились опытом своей работы, рассказали о задачах, которые стоят перед школьными пионерскими организациями.

Пионерка Чухломской средней школы Сова Скляева рассказала, как в их классе проводят отрядные сборы. Особо интересно прозвучала речь о слете пионеров, который состоялся в школе в кругу друзей детей тов. Сталина. Ребята познакомились с биографией Николая Вассароновича, после чего выступила с художественным самодельным выступлением.

В своем выступлении юный лидер пионеров Лео Дельфин (Чухломская школа), в начале первой четверти был безусловным пионером. Вместе с товарищами им стали мы думать, а как результат, всего в 1 и 2 четверти имеют 100-процентную успеваемость.

Нина Сивина (Воскресенская средняя школа) говорила, что в 1 и 2 четверти в их отряде успеваемость была 35 процентов, но благодаря помощи откликнувшись на призыв пионеров, добившись успеваемости в 80 процентов. В нашем отряде есть еще такие пионеры, как В. Арджанка, которая отказалась от помощи и не захотел испарлять свои интересы. И заверил себя, — кончат Нина, — что отряд и школу 100-процентной успеваемости.

Секретарь района партии тов. Кураторов рекомендовал ребятам быть шире над колхозами, фермами, помочь в работе и даже самим заниматься таким же колхозным, так это делают многие пионеры нашей страны. Это будет большой пользой и нашему государству и нам самим себе.

Всего на районном слете в порядке обмена опытом выступило 16 отрядов.

Делегаты съезда направили обращение ко всем пионерам и школьникам нашей страны.

Центральная Советская Социалистическая Украина вступила в 1941 году с самостоятельными усилиями в союзный фронт борьбы против фашистских захватчиков и колхозные республики на осуществление решений XVIII съезда ВКП(б) для дальнейшего развития.

В результате выполнения постановлений партии и правительства Украины о развитии колхозного звена колхозов в Украине, об изменении в политике заготовок и закупки сельскохозяйственных продуктов молодежи и укреплении общественного хозяйства, повышения материального и культурного уровня колхозного крестьянства.

Урожай зерновых культур в колхозах УССР в 1940 году во всем по сравнению с 1938 годом на 33 проц., подсолнуха — на 44 проц., картофеля — на 42 проц. Значительно возросла урожайность сахарной свеклы и других технических культур.

За 1939 и 1940 годы поголовье крупного рогатого скота на колхозных фермах увеличилось на 70 проц., свиней — на 83 проц., овец — на 101 проц. Снег на 34 процента колхозная республика имеет по три животноводческих и одной птицеводческой фермы.

Многие артели, коллективы организации труда коллективно, организованно сформированы в артели, кооперативы и хозяйственные мероприятия, добились еще больших успехов.

Совет Народных Комиссаров СССР в Центральном Комитете ВКП(б) 31 декабря 1940 г. приказом постановил «об окончательном решении вопроса о предоставлении на повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства на Украинской ССР», выдвигая как обязательное большое значение для дальнейшего развития сельского хозяйства Украины.

СНХ СССР и ЦК ВКП(б) отметили значительные достижения сельского хозяйства республики, ввиду с этим узнала, что омыт

12 января избиратели Эстонской, Латвийской, Литовской и Молдавской ССР, Империальной и Черновицкой областей Украины выбрали своих депутатов в Верховный Совет СССР. Центральное по гражданке Молдавской ССР, Империальной и Черновицкой областей избрала депутатов в Верховные Советы своих республик.

Необычайно рад оживились в этот день расцветшие яркими цветами улицы городов и деревень Советской Эстонии.

На 50 избирательном участке города Таллина еще задолго до 6 часов утра собралась большая группа избирателей. Был назначен избирательный комитет во главе с профер Герман Нга, его члены Эльвара Нга и другие. Проголосовали, Герман Нга сказал:

— Голосуя за народных депутатов, мы голосуем за великую

переводы колхоза, бригад и впервые на получение еще доступа к широкому распространению. В колхозах, партиях и первичных звеньях и бригадах, плутовскими высокие урожаи, многие бригады и звенья, которые в один и тот же условия подают высокие урожаи.

Между тем при распределении доходов и расцет принимается только количество выработанных трудодней, без учета качества произведенной работы. Поэтому нередко колхозники, добившиеся высоких урожаев, получают оплату труда, а иногда даже меньше оплату труда по сравнению с колхозниками бригад и звеньев, которые по колхозам получают меньше трудодней.

В постановлении правительства ряд примеров такой несправедливости в оплате труда первичных колхозников. В сельхозартеле «Летняя пятилетка», Комсомольского района, Винницкой области, зван С. Войткец на 2,5 т. сальной свеклы собрал урожай на 136 центнеров с гектара при затратах 370 трудодней, а званю А. Скрижинский с такой же площадью собрал по 211,5 центнера с гектара при затратах 350 трудодней. Званю Скрижинский, делая трудодней на 35 процентов больше чем званю Войткец, получает на трудодню денег, зерна и других продуктов меньше, чем колхозник званю Войткец.

Постановление издает конец уравнивающей оплаты труда, когда работа колхозников оплачивается только по количеству выработанных или трудодней СНХ СССР и ЦК ВКП(б) решением ЦК колхоза принятым с 1941 года, выдвигая колхозникам бригад и звеньев дополнительное, сверх установленной оплаты трудодней, натурой или оплачивать продуктами своей продукции, получаемой бригадой, звеном, сельхозартели, колхозом, сельскохозяйственными предприятиями, кооперативами, общинами и сельхозкультуры, а также получать сверх плановых заданий по удою молока, сыроставлению, от-

корму скота и другим показателям продуктивности животноводства. Таким образом ликвидируется уравнивание в оплате труда колхозников, являющаяся одной из серьезных причин, мешающих дальнейшему повышению урожайности и продуктивности животноводства. Теперь труд каждого колхозника будет оцениваться по результатам его деятельности, по количеству переработанного.

СНХ СССР и ЦК ВКП(б) рекомендуют также колхозам по возможности организовать звенья и производственные бригады и заручиться за ними определенное количество трудодней, заручившись для их выработки значительное применение ручного труда (технические культуры, овощи, картофель, прясло, культура и другие производные культуры).

Почему первичные и другие из производных культур, где почти все possible работы выполняются и уход за которыми требует незначительных затрат ручного труда, заручившись непосредственно за собой бригадой.

Установлены примерный план урожайности и задания по животноводству, а также размеры доплаты за выработку оплаты трудодней колхозников, переработавших эти планы и задания. Возникает также новый порядок оплаты труда председателей колхозов, бригадиров, заводчиков ферм и других колхозных кадров. Размеры оплаты труда, трудодней и других затрат будут устанавливаться в прямой зависимости от результатов работы колхозов, бригад, ферм и т. д.

Новый порядок оплаты труда колхозников Украинской ССР имеет большое значение для дальнейшего улучшения колхозного строя. Он правильно учитывает интересы государства, колхоза и колхозников. Он приводит к еще большему повышению производительности труда в колхозах, увеличивает производительность сельскохозяйственных предприятий, способствует дальнейшему росту производительности колхозников.

И. Кривошеин.

ПРАЗДНИК ОСВОБОЖДЕННЫХ НАРОДОВ

большешестикласснику партизан, за товарища Сталина, за волею нашей молодой Советской Республики.

С огромным удовольствием празднуют выборы в этот прекрасный день участники отрядов Советской Латвии — Рига. В городском избирательном округе № 608 баллотировались в Совет Советов первый секретарь ЦК Коммунистической Партии Латвии тов. Калдыбин. Вис другие кандидаты его хорошо знают и уважают. С ними лет тов. Калдыбин сдала свои судьбу в дело революции, боролся за счастье трудящихся.

В центре города Каунаса на участке № 7 и 6 часов утра собралось около 200 избирателей. Среди них — Председатель Президиума Верховного Совета Латвийской ССР тов. Штепе Пелке. Огустав баллотировался

тов. Пелке высказал корреспонденции ТАСС:

— Разумеется, что и половина всех гражданский долг. Разумеется, что Советская Латва имеет сегодня в своей демократической в мире парламент сое лучших сыновей и дочерей — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

С радостью шла и избирательным урнам избиратели Советской Молдавии, где в депутаты Верховного Совета республики баллотировались звонкий голос трудящихся тов. Сталина и глава Советского Правительства тов. Молотов.

В 6 часов вечера в Ленинском избирательном округе города Каунаса, где баллотировались тов. Сталина, проголосовало 98,8 процента избирателей.

(ТАСС)

Германские информационные бюро сообщают, что в ночь на 11 января крупные части германской авиации успешно бомбардировали объекты в Южной Англии. Обширными бомбами вызваны сильные пожары в Портсмуте. В ночь на 12 января сожжены германской авиации самолеты налет на Девон.

10 января союзники германской авиации в районе Средиземного моря.

По сведениям агентства Рейтер, в ночь на 11 января английские самолеты бомбардировали порт Брест (Франция). Определенно были атакованы основные судна в порту Гавра. Днем 11 января были предприняты налеты на объекты, расположенные на территории и близлежащих окрестностях.

В ночь на 12 января самолеты береговой обороны бомбардировали суверенитетные верфи в Вальвельдефене. Другой отряд английских самолетов сбросил бомбы на арсенал в Турине (Северная Италия).

(ТАСС)

Законопроект Рузвельта внесен в конгресс

На рассмотрение американского конгресса внесен законопроект о слове в арсенал и виллы американского оружия.

В законопроекте говорится, что президент США может разрешать соответствующим правительственным учреждениям:

— Производить, импортировать, на фабриках и верфях, или же поставляет каким-либо другим путем всякие предметы оборонного назначения любой страны, оборудование, но не менее предмета, имеет значение для национальной безопасности США.

— Продавать, передавать, обменивать, скупать в аренду, предоставлять внаем или же передавать иным путем любому правительству любое предмет оборонного назначения.

— Продавать, импортировать, импортировать, передавать, развозить, оборудовать или иным путем производить в хорошем состоянии любые предметы оборонного, представляющие для любого такого правительства;

— Передавать любому такому правительству оборонное оборудование, имущество оборонного назначения, имущество оборонного, предоставляя такому правительству;

— Разрешать любой экспорт любых предметов оборонного для любого такого правительства.

Законопроект предусматривает предоставление такой помощи иностранным государствам на любых условиях, какие президент сочтет подходящими.

(ТАСС)

Отв. редактор

И. П. КРЫЛОВ

Пропала телка, красная возраст — 1 год. Знакомый обходчик: Д. Николаев, колхоз «Лесной», района Л. А. Косово 9.

Утеряно чешское платье с № 1432. Владелец: колхоз «Восход коммунизма» при заводском им. Мухомова, с/хпайт индустриальной.

1-1